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10. cvičení



Prohledávání stavového prostoru





Algoritmy



Programování – co se nestihlo



Slovník, množina a vlastní datové typy
• Vytvořte třídu Book s atributy jméno a autor
• Vyrobte 2 instance, které ale reprezentují stejnou knihu
• Použijte je ve slovníku nebo množině, například:

• Chová se to tak, jak chceme?
• Chová se to stejně, jako když použijeme pouze název knihy (string) 

místo naší třídy?



Slovník – dict, {}

• Dvojice klíč-hodnota
• Rychlé operace (průměrně O(1))

• Vložení slovnik[klic] = hodnota
• Získání hodnoty ulozena_hodnota = slovnik[klic]
• Je klíč ve slovníku? klic in slovnik

• Klíč musí být hashovatelný
• ANO: číslo, string, tuple
• NE: list, dict, set
• vlastní třída: každá instance je unikátní

• Lze změnit (metody __hash__ a __eq__)

• Položky nejsou uspořádané!



Čtení souborů

• Z webu cvičení si stáhněte soubory.zip obsahující dva textové 
soubory

• Napište program, který je přečte a vypíše s čísly řádek:



Minimax, alfa-beta
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